
    ØVREVOLL GALOPP AS 
 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 
22. løpsdag torsdag 2. september 2010 

---------------------------------- 
DLVs medlemmer: K Grundy,B Hermansen, O C Hallerud, Sekr: S Kolling 
Stevnelege:   O Reigstad        
 

Vedr. løpsdag 22. august 
3. løp 
Sak til behandling: 
DLV er gjort skriftlig kjent med at trener Hallvard Soma har klaget over DLV’s 
avgjørelse om bot i forbindelse med manglende hestepass.  Da DLV tidligere har 
ilagt annen trener lavere bot for samme forseelse omgjør DLV sin avgjørelse, slik at 
samme praksis følges ut året. 
Kjennelse: Trener Hallvard Soma ilegges kr 600,- i bot for manglende pass. 
Regl. pkt. 140 d, 489 c 
-------- 
Løpsdag 2. september 
1. løp 
Rapport fra starter – rytter av hest nr 8 Carius – Christopher Roberts – opptrådt 
upassende overfor starter i starten. 
Avhørt: Rytter C Roberts 
Forklaring: Rytter C Roberts innrømmet å ha opptrådt upassende overfor starter.   
Bemerkning: Rytter tillates ikke i henhold til reglementet å fremsette utilbørlige 
uttalelser mot andre tillitsmenn, funksjonærer og øvrige personer som er knyttet til 
sporten. 
Kjennelse: Rytter Christopher Roberts tildeles en advarsel for å ha opptrådt 
upassende overfor starter i starten.  I straffeutmålingen er det tatt hensyn til at 
rytteren er amatør. 
Regl. pkt 537, 489 a 
------- 
4. løp 
Sak til behandling: 
Rytter av hest nr 10 Gameboy – Carlos Lopez rapporterte at hesten mistet en sko på 
bortre langside. 
-------- 
7. løp 
Sak til behandling: Hest nr 8 Precious Grace – R De Oliveira og hest nr 9 Findus Zaid 
– C Lopez sin prestasjon i løpet. 
Avhørt: 
1. Rytter R De Oliveira 
2. Rytter C Lopez 
3. Trener C W Slettemark 
4. Trener Å Edvardsson møtte ikke til avhør 
Forklaring: 
1. Rytter R De Oliveira forklarte at hesten sluttet å puste, og han var redd den skulle 
falle. 
2. Rytter C Lopez forklarte at hesten tok av fra start, men at den ble sliten og begynte 
å sjangle. 



3. Trener C W Slettemark forklarte at rytteren mente den hadde slukt tungen. 
4. Trener Å Edvardsson møtte ikke til avhør etter å ha blitt kalt opp over 
høyttaleranlegget og via sms. 
Bemerkning: Det er treners plikt å sørge for at hesten er forsvarlig trent og 
konkurranseklar. 
Kjennelse: Hestene Precious Grace og Findus Zaid må starte i kvalifiseringsløp med 
godkjent resultat før de igjen kan starterklæres til løp. 
Regl pkt. 410, 124 a 
-------- 
Dopingprøver tatt 2. september 2010: 
1. løp hest nr   8 Emperor   
3. løp hest nr   6 Caerus  
4. løp hest nr   1 Totte 
6. løp hest nr  10 Harmony Hall 
------ 
Negative dopingprøver 2. september 2010: 
100805 Quint Essentials 
100805 Hongkong Dancer 
100805 The One And Only 
100805 Omoto Sando 
100812 Theatrical Award 
100812 Working Class Hero 
100812 Miss Clodia 
100812 Emperor 
 
------ 
Dato: 2.09.2010  DLV’s leder: K Grundy (sign.) 


